
Szakmai kerekasztal beszélgetés a roma nők elleni erőszakról 

 
 A 16 akciónapot 1991 óta világszerte november 25. (a Nemzetközi Nap a Nők Elleni Erőszak Ellen) 

és december 10. (az Emberi Jogok Nemzetközi Napja) között rendezik meg civil szervezetek és 

magánszemélyek, hogy felkeltsék a nyilvánosság figyelmét, és tájékoztatást nyújtsanak a nők elleni 

erőszakról, kifejezzék szolidaritásukat az áldozatok iránt, és nyomást gyakoroljanak a politikusokra a 

nők elleni erőszak minden formájának megszüntetése érdekében.  

Szervezetünk 2014. december 03.án rendezte meg Edelényben a Művelődési Házban. 

 

Előadóink: 
Dr. Gellér Judit (Európai Roma Jogok Központja - ERRC) "Az Európai Roma Jogok Központjának 

tevékenysége, különös tekintettel a roma nőkre" 

Előadásában a központ tevékenységéről számolt be, hogy minden ami a kisebbségek elleni 

megkülönböztetésre irányul, különös tekintettel a roma nők, hogyan milyen módon kezeli, és hajtja 

végre a központ. 

 

Következő előadó: 

Dr. Pap Enikő (Magyar Női érdekérvényesítő Szövetség / Nők a Nőkért Együtt az Erőszak Ellen) "A 

nők elleni erőszak elleni jogi fellépés hazai és nemzetközi keretei" 

Előadásában a nők elleni erőszak keretiről beszélt, anonim példákkal. 

 

Majd: 

Balogh Lídia (Magyar Női Érdekérvényesítő Szövetség / Magyar Tudományos Akadémia 

Társadalomtudományi Kutatóközpont, Jogtudományi Intézet) "Többszörös hátrányokkal szembesülő 

női csoportok Magyarországon"  

Főleg a roma nőkről beszélt, hogy többszörösen hátrányban vannak származásuk, nemük miatt, és 

hogy a gazdasági, szociális, és a magánéletben is milyen fajta hátrányokkal kell megküzdeniük. 

 

Végül: 

 Ipacs László ( Országos Roma Önkormányzat) „ A roma nők elhelyezkedési esélyei a Nő az esély, 

TÁMOP 5.3.1-B-1 program kapcsán”  

Az ORÖ uniós programját mutatta be, amely még mindig aktuális, hogy hogyan tudják több esélyhez 

juttatni a roma nőket, hogy ne szenvedjenek el gazdasági megkülönböztetéseket, és hogy jobban 

tudjanak érvényesülni. 

 

Az előadáson résztvevői között döntéshozó politikus (alpolgármester, vajda, RNÖ elnöke, 

testületi képviselő) , bántalmazott nőkkel foglalkozó szakemberek védőnő, családgondozó) vett 

részt. Az előadás végén kérdezhetek az előadóktól, akik szívesen válaszoltak a fel tett kérdésekre. 


